## CORRIGENDUM

## FOOLS RUSH IN: SEX, 'THE MEAN' AND EPICUREANISM IN HORACE, SATIRES 1.2 – CORRIGENDUM

## Jerome Kemp

doi:10.1017/S1750270516000087, Published by Cambridge University Press, 1 August 2016.

In lines 9–10 of the fifth page of this article, the parentheses '(the brothel-prostitute)' and '(the matrona)' should be interchanged. The sentence should therefore read: 'Bearing in mind that one of these extremes (the matrona) is therefore practically forbidden and the other (the brothel-prostitute) demonstrably accessible ...'

## Reference

Kemp, J. 'Fools rush in: Sex, 'The Mean' and Epicureanism in Horace, Satires 1.2', The Cambridge Classical Journal. Published by Cambridge University Press, 1 August 2016. doi: 10.1017/S1750270516000087